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Για δεύτερη φορά παντρεύτηκε ζευγάρι από το Κονέκτικατ των ΗΠΑ. Αιτία για 
αυτό δεν ήταν κάποιος χωρισμός, αλλά η άνοια που ταλαιπωρεί τον γαμπρό, και η 
οποία τον έκανε να ξεχάσει ότι ήταν ήδη παντρεμένος.

Παρά το γεγονός ότι δεν θυμόταν τον γάμο του με την 54χρονη σύζυγό του, Λίζα, 
ο 56χρονος Πίτερ Μάρσαλ δεν είχε ξεχάσει την αγάπη του για εκείνη, που μετρά 
12 ολόκληρα χρόνια.

«Έχω καταρρακωθεί, αλλά κάνω ό,τι μπορώ για να παραμένω αισιόδοξη και να 
αντιμετωπίζω τα πράγματα μία μέρα τη φορά», δήλωσε η Λίζα στην Washington 
Post. «Το μότο μου ήταν πάντα να μην μετανιώνω για τίποτα».

Καθώς παρακολουθούσαν μαζί έναν γάμο στην τηλεόραση στη διάρκεια της 
περσινής χρονιάς, ο Πίτερ ζήτησε από την Λίζα να τον παντρευτεί, έχοντας 
ξεχάσει πως ήταν ήδη η σύζυγός του.
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«Τον ρώτησα: Να κάνω τι; Κι εκείνος μου έδειξε την τηλεόραση, τη σκηνή του 
γάμου, οπότε τον ρώτησα αν εννοούσε ότι θέλει να παντρευτούμε. Μου είπε ναι 
και είχε ένα πλατύ χαμόγελο», δήλωσε η Λίζα στο NBC New York. «Δεν ξέρει ότι 
είμαι η σύζυγός του. Είμαι απλώς το αγαπημένο του άτομο».

Έτσι, η Λίζα αποφάσισε να ανανεώσουν τους όρκους τους, με τη βοήθεια της 
κόρης της, Σάρα Μπρέχαντ, που ασχολείται με την οργάνωση γάμων.

Η Σάρα ενθάρρυνε τη μητέρα της να πει το ναι, λέγοντάς της ότι θα ασχολιόταν 
εκείνη με τα διαδικαστικά.

«Ήξερα ότι ο πατριός μου, με τον οποίο έχω πολύ καλή σχέση, ήταν στο πλευρό 
μου σε μερικές από τις πιο δύσκολες στιγμές της ζωής μου», δήλωσε η Σάρα στην 
Washington Post. «Σημαίνει τόσα πολλά για μένα, και η μαμά μου είναι η καλύτερή 
μου φίλη, επομένως αισθάνθηκα περήφανη που μπόρεσα να αναλάβω έναν τόσο 
σημαντικό ρόλο».

Πράγματι, το ζευγάρι ξαναπαντρεύτηκε στις 26 Απριλίου, με τη βοήθεια της 
ειδικού σε ζητήματα άνοιας, Αντριάννα ΝτεΒίβο, που είχε βοηθήσει τη Λίζα να 
σχεδιάσει τη σωστή φροντίδα του συζύγου της.

«Όλοι έκλαιγαν κι εγώ ήμουν πανευτυχής», δήλωσε η Λίζα στο NBC New York, 
«Είχα πάρα πολύ καιρό να δω τον Πίτερ τόσο χαρούμενο».

Οι δυο τους παντρεύτηκαν για πρώτη φορά στις 13 Αυγούστου του 2009. Ήταν 
γείτονες και φίλοι για χρόνια, και έγιναν ζευγάρι το 2001, αφού είχαν πάρει και οι 
δυο διαζύγιο από τους πρώτους τους γάμους.

Τα πρώτα οκτώ χρόνια, το ζευγάρι είχε σχέση από απόσταση, αφού ο Πίτερ 
μετακόμισε στο Κονέκτικατ για επαγγελματικούς λόγους, ενώ η Λίζα έμεινε πίσω 
εξαιτίας οικογενειακών υποχρεώσεων. Όταν και ο μικρότερος γιος της έφυγε από 
το σπίτι για να σπουδάσει, το ζευγάρι αποφάσισε να παντρευτεί, με την Λίζα να 
μετακομίζει μαζί με τον Πίτερ.

Τα προβλήματα με τη μνήμη του Πίτερ ξεκίνησαν το 2017 και η επίσημη διάγνωση 
ήρθε περίπου ένα χρόνο αργότερα.

Το πρώιμο Αλτσχάιμερ, από το οποίο πάσχει, πλήττει ανθρώπους κάτω των 65 
ετών και είναι αρκετά σπάνιο.

Μέχρι τον Ιανουάριο του 2019, ο Πίτερ δεν μπορούσε πια να δουλέψει και η μνήμη 
του επιδεινωνόταν διαρκώς. Η Λίζα παραιτήθηκε από τη δουλειά της για να 



μπορέσει να αναλάβει τη φροντίδα του.

Η κατάστασή του επιδεινώνεται με ραγδαίους ρυθμούς και η Λίζα ξέρει ότι ίσως 
αναγκαστεί να τον μεταφέρει σε ειδικό κέντρο ολοήμερης φροντίδας.

«Αντιμετωπίζω τα πράγματα μια μέρα τη φορά», εξηγεί. «Δεν ξέρω ποια είμαι για 
εκείνον αυτή τη στιγμή, αλλά ξέρω με σιγουριά ότι με αγαπάει και αισθάνεται 
ασφαλής. Όταν το λεωφορείο τον φέρνει στο σπίτι [από το κέντρο φροντίδας], 
καθόμαστε για μια ώρα στην αυλή χεράκι-χεράκι».

Συγκινημένη, προσθέτει: «Στον γάμο έσκυψε στο μέρος μου και μου ψιθύρισε στο 
αυτί “Σε ευχαριστώ που έμεινες”»
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